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Az els6 és masodik feladat megoldasat csak elsGéves hallgatoknal értékeljiik, a tobbi feladatra
béarki adhat be megoldast. Részmegoldasokat, altaldnositasokat illetve lényegesen kiilonbozd
megoldasokat is figyelembe vesziink. Minden feladatot kértink kiilon lapra irni. Minden lapon
szerepeljen olvashatdéan név, Neptun-kod és a feladat sorszama, az els6 lapon pedig ezek mellett
kar, szak, évfolyam is.
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Bizonyitsuk be, hogy ha egy 10-jegyd szam barmelyik szamjegyét letoroljiik, akkor az igy
kapott szdm nem lehet az eredeti szam 22-edrésze. Lehet-e a 19-edrésze, és ha igen, milyen
helyiértéket kell ehhez letorélni?

. A G egyszerd graf csiicsal harom osztalyra vannak osztva agy, hogy egy osztalyon beliil

nem fut él. Legyen az osztalyok mérete a < b < ¢. Bizonyitsuk be, hogy ha G-ben nincs
haromszog, akkor |E(G)| < ac+ be.

. Egy nagy felmérés eredményeként kideriilt, hogy egy kozosségben csaladonként atlagosan

2.4 gyerek van, a gyerekeknek viszont atlagosan 1.55 testvériik van. Mennyi a csaladonkénti
gyermekszam szorésa?

Bizonyitsuk be, hogy minden pozitiv egész n-re létezik C"-ben két olyan z1,xo,...,z, és
Y1,Y2, - - - , Y, Ortonormalt bazis, melyekre minden 1 < 4,7, k,l < n esetén
(@i, yi)| = [{@k, yi) |-
. Adott egy 0-1 elemti szimmetrikus méatrix. Bizonyitsuk be, hogy kivalaszthato néhény sora,

melyek Osszege megegyezik a f6atlobeli elemekbdl alkotott vektorral modulo 2.

. Adott = > 0 valdés szam, k, pozitiv egészek és 2, 1,Tpn2,...,Tnk, > 0 valés szamok ugy,
hogy 1 +xp2 + ..., %y, =  minden n-re. Bizonyitsuk be, hogy
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Adottak a tg,t1,...,t killonbozs valos szamok. Szamitsuk ki az alabbi kifejezés értékét
minden 0 < j < k — 1 esetén:
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. Legyenek a1 < --- < ag kiilonbo6z6 pozitiv egész szdmok. Bizonyitsuk be, hogy van olyan

egyszeri graf pontosan ag 4+ 1 ponton, melyben az elgfordulé kiilonb6z§ fokszamok halmaza
éppen {ay,...,ar}.
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Adott n > 3 pont egy egységsugari kor keriiletén tigy, hogy a kérvonal barmely P pontjanak
az adott pontoktol mért tavolsdgainak szorzata legfeljebb 2. Bizonyitsuk be, hogy a pontok
egy szabalyos n-szog cstcsai.



